
Александар Вучић и Ивица Дачић честитали Рамазански бајрам
недеља, 25 јун 2017 14:58

 Београд -- Председник Александар Вучић и вршилац дужности премијера Ивица Дачић
честитали су свим грађанима исламске вероисповести Рамазански бајрам.

  

  "Нека се радост празника усели у срца свих нас и нека нас испуни међусобним миром,
љубављу и толеранцијом", наводи се у честитки председника Србије.   

Осим тога, Вучић је Рамазански бајрам честитао и Реису-л-улеми Исламске заједнице
Србије Сеаду Насуфовићу, као и председнику Месихата Исламске заједнице у Србији
муфтији Мевлудину Дудићу.

  

Вучић је изразио жељу да заједничким радом и прегалаштвом направимо бољу Србију.

  

"Бајрам шериф мубарек олсун", написао је председник Србије.

  

Вршилац дужности премијера Србије и министар спољних послова Ивица Дачић
честитао је реису-л-улеми Исламске заједнице Србије Сеаду Насуфовићу, председнику
Мешихата Исламске заједнице у Србији муфтији Мевлудину Дудићу и свим градјанима
исламске вероисповести Рамазански бајрам.

  

"У име Владе Републике Србије и у своје лично име задовољство ми је да вам честитам
Рамазански бајрам са жељом да га проведете у миру, спокоју и радости у кругу својих
вољених. Нека нас предстојећи дани славља подсете да само заједно можемо наћи
снаге и разумевања у решавању изазова који су пред нашом заједницом и државом",
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наводи се у честитки шефа дипломатије.

  

Дачић је изразио жељу да се у наредном периоду гради заједница и друштво
ослободјено предрасуда, које поштује и радује се различитостима, наводећи да је
познавање и поштовање различитости оно што нас оплемењује и чини снажним.

  

"Нека нам предстојећи празнични дани свима донесу здравље, радост, породичну срећу,
али и мудрост да заједно одговорима на изазове нашег времена", написао је Дачић.

  

Муслимани славе Рамазански бајрам, један од два најзначајнија исламска празника.
Рамазански бајрам обележава крај поста, и следе дани весеља - дани Бајрама.

  

(Б92-Бета)
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